

延吉高新区入围首批国家低碳工业园区试点

2014年7月7日国家工信部、发改委联合组织开展的国家低碳工业园区试点评审工作已完成，并发布了《国家低碳工业园区试点名单（第一批）》。延吉高新技术产业开发区成为首批入列的55家园区之一。

10月28日，国家工信部、发改委在北京组织召开专家评审会，听取了延吉高新区关于国家低碳工业园区试点实施方案的情况汇报。延吉高新区管委会副主任董志刚代表管委会进行了主题汇报。会议对园区国家低碳工业园区试点创建工作给予了高度肯定，各位评审专家和领导一致认为，此次试点方案的编制既体现了延吉高新区紧扣园区自身产业转型发展、生态文明建设持续推进的求真务实作风。相信园区通过三年的创建努力，一定能完成实施方案中提出的各项主要任务、达成试点考核目标，试点创建工作获得圆满完成。

方案制订了到2016年，培育一批高附加值、低能耗、低排放的骨干企业，构建本地特色鲜明、产业高度集聚、覆盖全区各领域的低碳发展模式，形成低碳发展型、资源节约型、环境友好型的国家低碳工业园区。单位工业增加值碳排放下降20%，单位工业增加值能耗下降20%的总体目标。

此次国家低碳工业园区试点创建，以生态文明建设为指导，以推进转变经济发展方式为主线，紧密结合延吉高新区“转型升级攻坚期”的主要任务，探索以生态文明、绿色发展和区域一体化为基础的低碳发展模式，设定了41项考核指标，并在产业低碳化、能源低碳化、基础设施低碳化和环境低碳化四个领域共提出59个项目，总投资为98.76亿元，全部实施后，预计年可节约8.81万吨标准煤，减少二氧化碳排放29.16万吨。

吉林省工信厅、发改委，延吉市工信局、发改局等相关领导出席评审会。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/69188.html>